



В Тверской области за незаконные рубки осужден местный житель

Собранные следственными органами Волжского межрегионального природоохранного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Дмитрия Степанова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений в особо крупном размере, группой лиц по предварительному сговору) и ч. 1 ст. 330 УК РФ (самоуправство). Следствием и судом установлено, что с 2012 года по 2013 год под руководством Дмитрия Степанова было осуществлено несколько незаконных рубок леса в Кимрском и Рамешковском районах Тверской области. К организации преступной деятельности он вовлек Михаила Нестерова, который организовывал вывоз и реализацию заготовленной древесины, выписывал подложные товарные накладные, приобретенные Степановым с целью сокрытия незаконного характера их деятельности. В качестве исполнителей преступления соучастники использовали приезжих рабочих - граждан одной из соседних стран, сообщив последним заведомо ложную информацию о том, что рубка леса будет осуществляться на законных основаниях и разрешительной документации. С сентября по декабрь 2012 года под руководством Степанова и Нестерова на территории Кушалинского участкового лесничества Рамешковского отдела лесного хозяйства ГКУ Тверской области «Бежецкое лесничество Тверской области» в Кимрском районе Тверской области незаконно вырублено 173 сырорастущих елей и сосен общим объемом свыше 120 метров кубических. Преступными действиями Степанова и Нестерова государственному лесному фонду причинен материальный ущерб в особо крупном размере на общую сумму свыше 5 миллионов рублей. Кроме того, Степанов совершил несколько незаконных рубок на землях сельскохозяйственного назначения, чем причинил ущерб на сумму более 57 миллионов рублей. Приговором суда Степанову назначено наказание в виде лишения свободы на 4 года условно со штрафом в размере 130 тыс. рублей. Кроме того, ранее был вынесен приговор Нестерову. Ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком 2 года условно.

26 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600268>